

在建地铁8个站装上“救命神器”

AED分别配备在青岛地铁2号线二期和9号线

将无偿面向社会使用

本报2月17日讯 最近,青岛地铁2号线二期和9号线已开工的8个车站装上了救命神器——AED(自动体外除颤器),为地铁建设者的健康保驾护航同时也无偿面向社会使用。

心脏骤停4分钟以内为抢救的黄金时间,AED就是一款用于抢救心脏骤停患者的医疗设备,它可以诊断特定的心律失常,并可用于电击除颤。AED方便携带,经过培训的非医务人员即可操作。目前,2号线二期下王埠站15号线折返线区间(金水路月龙峰路公交站向东30米)、合川路(金水路与合川路交叉口)、佛耳崖站(灵川路与延川路之间金水路中间)、汉川路站(金水路与达川路交叉口)、东川路(金水路与东川路交叉口西侧)、龙川路站(世园大道与龙川路交叉路口)、世博



园站(世园大道与松岭路交叉口东北方向),9号线华城路站(城阳区正阳中路与华城路交叉口),均在工地门口配备了AED设备,遇到紧急情况市民可以免费取用。

为了扎实做好服务保障工作,青岛地铁第一建设分公司多措并举,不断推进AED救援相关工作。在党员突击队的基础上,与2号线二期、9号线参建人员共同组建志愿者队伍,开展应急救援培训演练。通过多层次专业知识讲解和实操考核,使一线班组人员熟练掌握心脏骤停识别、心肺复苏急救、AED使用等技能。目前,已有29人获取了AED/CPT操作上岗证,每个工点保证开工期间至少有一名志愿者会使用AED,遇到紧急情况时能够及时响应、迅速救援。

(观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中)

校车路线怎么跑,家长“点单”学校“配餐”

青岛银海学校校车再增2个新站点

本报2月17日讯 近日,家住佳源华府的学生家长表示,孩子今年上小学,开车到青岛银海学校单程7公里要花费近半个小时,费时费力。本学期,青岛银海学校小学部依据家长们的集中意愿,学校再增崂山区佳源华府和玖玺城2个站点,全方位为学生从家到学校内的安全提供保障。

“学校由专业人员着手规划校车运行线路,并且反复实地勘察,进行系统的安全风险评估,模拟优化,确保每一条线路能够安全平稳运行。”青岛银海学校分管校车的领导表示,学校配备小学部23辆校车,初中部9辆校车,并精心规划了30余条校车线路,为全校乘车学生的出行保驾护航。

据悉,学校在校车人员配备上,驾驶员不仅要具备各项校车驾驶资质审验,还要通过专业的驾驶员理论知识和实践操作考试。同时,每一辆校车配备一名专业跟车老师,对乘车学生进行安全护导。

据了解,青岛银海校车再增新站点,不仅缓解了校



门前的交通压力,减轻了家长接送孩子的负担,也切实让学生、家长们感受到温馨细致的服务,大大提升幸福感与满足感。(观海新闻/青岛晚报 记者 于娜)

远离非法集资

金盾志愿者进社区搞讲座

本报2月17日讯 2月10日,青岛市公安局黄岛分局金盾志愿服务队在滨海街道六合办事处等地组织开展“金融防范三进”系列宣传活动,重点围绕严重侵害人民群众切身利益、危害经济秩序和经济安全的集资诈骗、非法吸收公众存款、组织和领导传销等涉经济类违法犯罪,开展防范宣传,让金融安全知识走进千家万户。

当天上午,志愿队员们在社区开展了一场金融防范专题讲座,队员详细讲解什么是非法集资,非法集资的社会危害性和法律责任,以及如何识别防范参与非法集资。志愿队员们还通过问答形式,现场解答了居民们提出的10多个问题。(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 于昌俊)

崂山区200多名物业“管家”
共听一堂“消防课”

本报2月17日讯 15日上午,崂山区消防救援大队联合区住建局,组织召开物业服务企业消防安全教育培训会,全区200多名物业企业的主要负责人参加会议。

会上,崂山区消防救援大队副大队长田茂刚对近期全市公共建筑、住宅类火灾进行了通报,强调各企业和住宅小区务必充分认清消防安全专项整治的重要性和紧迫性,并对物业服务企业提出三点要求:要加强消防安全体系建设,要加大消防培训力度,要积极开展消防应急演练。

针对物业服务企业在消防安全管理中存在的问题和薄弱环节,大队安排了执法监督员和专家授课,以案说法,就进一步加强单位开展消防安全自查、履行单位消防安全职责、加强消防安全“四个能力”建设、提高应急处置与初战控火能力、开展消防安全教育等方面进行了专题培训。

(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 孙斌)

莱西消防把安全送到第一线
防火“套餐”摆上农贸市场

本报2月17日讯 为大力普及消防安全知识,营造浓厚的消防安全氛围,2月17日上午,莱西市消防救援大队走进团岛路的沙岭农贸市场开展消防宣传活动,为群众送上防火“套餐”。

活动中,宣传人员结合农贸市场内人员密集度大,人员流动性广这一特点,向购物群众和商家广泛发放消防安全宣传手册,并以防火、灭火、逃生、报警等为主要内容,用通俗易懂的语言细致讲解了消防法律法规、日常用火用电用气安全和如何预防、扑救火灾以及逃生自救等消防安全常识。

(观海新闻/青岛晚报 记者 刘卓毅 通讯员 夏小茜)

天气预报

市区	明天
崂山	晴 0℃ ~ 9℃
即墨	晴 -3℃ ~ 9℃
胶州	晴 0℃ ~ 8℃
黄岛	晴 -1℃ ~ 9℃
莱西	晴 -4℃ ~ 7℃
平度	晴 -2℃ ~ 8℃

七乐彩 第2023017期
02 05 07 14 16 21 23+17
福彩3D 第2023038期
8 4 5

3月3日,去国信主场看CBA

第一波球迷福利来了!超值“早鸟票”可连看7个主场比赛

本报2月17日讯 时隔三年,终于能去主场加油了!CBA联赛主客场比赛将于三月拉开帷幕,3月3日,相约国信体育馆,青岛国信水产男篮将迎来首个主场比赛。球迷们千呼万唤的主场售票也即将开启。

青岛国信水产男篮将于3月3日迎战浙江队。这意味着,岛城球迷时隔三年,又可以相约主场了。

28轮比赛战罢,青岛国信水产男篮取得12胜16负的战绩,仍然保有冲击季后赛席位的希望。这样的成绩,对于志在重组、平均年龄仅为22.6岁的青岛队来说已经相当不错。针对此前联赛中暴露的内线不足的弊端,球队经过转会窗口期,与上海队完成交易,

用邵英伦换来实力更强的区俊炫。对于即将到来的第三阶段比赛,刘维伟充满信心,表示球队的目标没有变,下一阶段继续克服困难,向着季后赛发起冲击。队员王睿泽表示:“希望大家都有一个好的身体,不要受伤病困扰,用健康的身体把后面第三阶段的比赛打好。”

主场售票即将开启,为回馈广大球迷朋友的支持与热爱,俱乐部推出超值“早鸟票”,持“早鸟票”可以一口气连看7个主场比赛。2月18日零时开售,仅售三天。更多信息,关注青岛国信水产男篮官微。

(观海新闻/青岛晚报 记者 栾丕炜)

客流增加,接驳地铁车太火爆

我市公交多举措提高运营能力服务市民

本报2月17日讯 春运虽结束,岛城公共交通客流却在稳步增长,为做好大客流期间的营运服务工作,我市交通部门线上线下紧盯,多措施进一步保障乘客出行安全,提高运行效率。

“节后客流增加的趋势很明显,早高峰乘车市民越来越多了。”温馨巴士迅达分公司铁路北站路队长韩孝磊表示,在铁路北站东广场、西广场早高峰时段,地铁换乘公交的上班族客流较大,603路、614路、624路等线路客流较往年同期均有所提升。16日早晨,在深圳路玉龙路车站,由于换乘客流增大,接驳专线4班次共计运送200余人,有效缓解了交通压力,及时疏散了由于路阻积压在公交站点等车的大批客流,除此之外,温馨巴士公司同时做好与地铁1号线、2号线、3号线、4号线、8号线、11号线、13号线换乘站公交线路的运力安排,保证发车间隔合理,确保公交线路与地铁有效衔接。

近日天气晴好,外出游玩的乘客也成为客流的主要,针对五四广场、中山公园、崂山等各大景区游客数量增加,温馨巴士公司对31路、223路、601路等途经沿海景区的线路逐步进行调整,根据客流变化调整运力。根据市民出行购物游玩的出行习惯,还调整了途经李村、新都心、万象城等商圈的223路、603路、605路、633路等公交线路的发车密度,加强现场调度,避免大客流以及空点等情况的发生,确保市民顺畅出行。

公交崂山公司开展落实安全营运工作的“四抓、四管、四落实”管理方法,强化33条运行线路驾驶员的思想教育工作。其中年龄在50岁以上和有过交通事故经历的驾驶员作为主抓对象。“37路是崂山旅行的重点线路,夏季乘客较多,是我们二三季度的重点线路;307路对接火车站,一般寒暑假、节假日乘客较多,是节日性重点线路,我们将有针对性关注。”工作人员介绍称,这些举措最终将实现全员覆盖无盲区的安全工作效果。(观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中)